

УТВЕРЖДАЮ:

Директор
МАУ СШОР «Юность» города
Радужный
К.В. Дыбенко
2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении Чемпионата города Радужный по художественной гимнастике среди девушек 2011 г.р. и старше.

Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью дальнейшего развития популяризации художественной гимнастики в городе Радужный.

- определение сильнейших спортсменов и команд;
- развитие данного вида спорта на территории автономного округа;
- повышение уровня спортивного мастерства, выполнение разрядных нормативов;
- выявление сильнейших спортсменов в своих возрастных группах;
- пропаганда здорового образа жизни.

Руководство проведением мероприятия

Общее руководство подготовкой и проведением спортивного мероприятия по художественной гимнастике осуществляет МАУ СШОР «Юность» г. Радужный. Непосредственное руководство проведением спортивного мероприятия возлагается на МАУ СШОР «Юность» и судейскую бригаду в составе:

Главный судья: Красова Анна Анатольевна тел: 8982556483

Главный секретарь: Крутий Алина Валерьевна тел: 89226592010

Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 15 мая 2022 г. по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра город Радужный, МАУ СШОР «Факел».

Начало соревнований: 15 мая 2022 г. в 10.00 ч.

Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются девочки 2011 г.р. и старше имеющие соответствующую подготовку и медицинский допуск, именную заявку, с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации. Все участники при себе должны иметь документы удостоверяющие личность (свидетельство о рождении или паспорт), справка из школы заверенная гербовой печатью с фотографией.

Программа мероприятия

Заседание мандатной комиссии состоится 15 мая 2022 года в 09.30 в СК «Факел» Соревнования проводятся по правилам 2017-2020 г.

Личное многоборье:

- 2011 г.р.- б/п + 3 вида;
- 2010 г.р. - б/п +3 вида;
- 2009 г.р.- 4 вида;
- 2008 г.р.- 4 вида;
- 2006 г.р. и старше + 2 вида.

Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии у спортсменов полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников.

Определение победителей и призеров

Победители и призеры в личном первенстве определяются по наибольшей сумме баллов в многоборье в каждой возрастной группе.

Награждение

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются грамотами за счет МАУ СШОР «Юность» г. Радужный.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорта в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года «353.

Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и правилами соревнований по видам спорта, наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам. Главному судье соревнований и директору спортивного сооружения подписать Акт готовности физкультурно-спортивного сооружения к проведению спортивных соревнований за 3 суток до начала мероприятия.

Соревнование проводится с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических норм и требований по предупреждению и распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19). При входе участников соревнований будет проводиться бесконтактный контроль температуры тела.

Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, награждением победителей и призеров несет МАУ СШОР «Юность» г. Радужный.